

Фанаты Xbox нашли уникальный способ отомстить боссу Xbox Филу Спенсеру после последних шокирующих новостей о закрытия студий Bethesda: они уничтожают его лагерь в Fallout 76.

В игре игроки могут выполнить длинную серию квестов, которые дадут им доступ к местам запуска ядерных бомб в Аппалачах. Эти площадки можно активировать и направить ядерные бомбы в определенные точки на карте.

Один из игроков встретил Фила в открытом мире и предложил бой 1 на 1, но Спенсер отказался и ушел дальше. Игрок не растерялся и скинул ядерку на его лагерь.

По словам одного из пользователей Reddit, ядерная бомбардировка уничтожает ваш лагерь. Но "если у вас достаточно материалов, вы можете восстановить его в несколько кликов". Также на некоторое время появляются высокоуровневые враги с хорошим лутом". Так может ли кто-нибудь уничтожить ваш лагерь в игре? Пользователь Tenalp написал следующее:

Это что-то изменит? Изменит ли это что-нибудь? Отменит ли это ущерб, который недавнее закрытие нанесло стольким разработчикам, оставшимся без работы, или изменит мнение Спенсера? Нет. Но может кому-то станет немного легче, и это послужит хорошим сигналом для пострадавших разработчиков о том, на чьей стороне на самом деле люди.